
 

 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ  

                Αλεξανδρούπολη,  30 Ιουνίου  2025                                                                                                               

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε.Ε.Σ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 
 

Α) Υλοποίηση Εθελοντικής Αιμοδοσίας. 
   Με αφορμή τη συμπλήρωση των 148 χρόνων 
από την ίδρυση του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 
Αλεξανδρούπολης, σε συνδιοργάνωση με το 
Τμήμα Αιμοδοσίας του Πανεπιστημιακού 
Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης, 
πραγματοποίησε δράση Εθελοντικής 
Αιμοδοσίας το Σάββατο 21 Ιουνίου 2025 στο 
Νομαρχείο Αλεξανδρούπολης. 

Εθελοντές, τακτικά μέλη του Ε.Ε.Σ., εγγεγραμμένα μέλη συλλόγων αιμοδοσίας αλλά και 
απλοί πολίτες θέλησαν να δώσουν ένα μήνυμα αλληλεγγύης και ανιδιοτελούς προσφοράς 
προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο συγκεντρώνοντας 20 φιάλες για τις ανάγκες του 
Τμήματος Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης. 

Παράλληλα με την διαδικασία της αιμοδοσίας, οι 
Εθελόντριες του τμήματος, διένειμαν έντυπο υλικό 
σε συμπολίτες που βρίσκονταν σε παρακείμενα 
καταστήματα, ενημερώνοντάς τους σχετικά με την 
σπουδαιότητα της αιμοδοσίας, την δυνατότητα 
εγγραφής τους ως μέλη του τμήματος αλλά και 
γενικότερα για 
το πολύπλευρο 

έργο του Ερυθρού Σταυρού. 
Η συγκεκριμένη δράση αποτέλεσε όχι μόνο έναν 
φόρο τιμής στην πολύχρονη ιστορία και αποστολή 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, αλλά και μία 
υπενθύμιση της  σημασίας της εθελοντικής 
αιμοδοσίας ως πράξη ευθύνης και ανθρωπιάς και ως 
έμπρακτη έκφραση της αγάπης στην ανθρώπινη ζωή. 



Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Αλεξανδρούπολης ευχαριστεί 
θερμά όλους τους αιμοδότες, το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του ΠΓΝΑ, τους 
Εθελοντές του Τομέα Υγείας και κάθε πολίτη που συνέβαλε στην επιτυχία αυτής της τόσο 
σημαντικής δράσης. 
Απόσπασμα της δράσης μπορείτε να παρακολουθήσετε στο δελτίο ειδήσεων της ΔΕΛΤΑ 
τηλεόρασης πατώντας ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΕΕΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ-ΔΕΛΤΑ ΤV-ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
 
 
Β) Υγειονομική Κάλυψη πολιτιστικής εκδήλωσης Προσκόπων-Άη Γιάννη Κλύδωνος. 
Στις 22 Ιουνίου 2025 πραγματοποιήθηκε στην παραλιακή περιοχή του Αγίου Εύπλου η 
αναβίωση του παραδοσιακού εθίμου του Άη Γιάννη του Κλήδονα από την 2η Ένωση 
Παλαιών Προσκόπων Αλεξανδρούπολης. 

Η εκδήλωση συγκέντρωσε πλήθος επισκεπτών, οικογενειών, μικρών και 
μεγάλων αναβιώνοντας σε ένα ευχάριστο κλίμα το έθιμο του Άη Γιάννη 
του Κλήδονα, ενισχύοντας την επαφή των νέων με την πολιτιστική 
κληρονομιά και τη μετάδοση της παράδοσης στις νέες γενιές. 
Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στην 
εκδήλωση κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου για την παροχή των πρώτων 
βοηθειών, σε περιπτώσεις που  κρίθηκε απαραίτητη. 

 

*** 

https://www.youtube.com/watch?v=wUmXIXEc4_0

